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SPOROČILO ZA JAVNOST

Ljubljana, 28. junija 2012
Po odmevnem in uspešnem pričetku Ljubljana Festival 2012 vstopa v julij s pestrim programom, ki odraža njegovo usmeritev: podpirati domačo produkcijo in v Ljubljano pripeljati sloveča umetniška imena. 
Tako bodo v dneh med 2. in 10. julijem na programu Ljubljana Festivala 2012: plesna predstava ComPASSiON koreografke Kjare Starič, koncert violinista Vadima Repina z Orkestrom Slovenske filharmonije, večer filmske glasbe s pianistom, skladateljem, dirigentom, režiserjem, scenaristom Michaelom Nymanom in njegovo skupino, muzikal Mestnega gledališča ljubljanskega Čarovnice iz Eastwicka, ki bo obeležil tako 60-letnico MGL kot Festivala Ljubljana, in baročna opera Orfej, ki nastaja v produkciji treh umetniških akademij. Pričela se bo tudi mednarodna likovna kolonija, potekali bosta dve delavnici za otroke in mladino. 
»Ljubljana Festival 2012 se je prejšnji teden pričel izjemno uspešno. Dunajski filharmoniki z dirigentom sirom Simonom Rattlom so bili prava poslastica za vse glasbene sladokusce, medtem ko smo z gala koncertom Poletna noč, ki je nastal v sodelovanju z RTV Slovenija, ponovno uspeli pritegniti na tisoče ljudi. Na Kongresnem trgu in v parku Zvezda se je zvrstilo najmanj 9000 ljubiteljev zimzelenih skladb Slovenske popevke,« je zadovoljno dejal Darko Brlek, direktor in umetniški vodja Festivala Ljubljana ter predsednik Evropskega združenja festivalov. »Ta teden smo pričeli z Gospodo Glembajevi beograjskega Ateljeja 212, medtem ko bodo dnevi do sobote potekali slovesno. Ne zgodi se namreč vsak dan praizvedba novega domačega opernega dela, in prav včeraj zvečer smo v SNG Opera in balet Ljubljana imeli možnost doživeti edinstveno izvedbo opere Ljubezen kapital skladatelja Janija Goloba.« Pod libreto in režijo se je podpisal Vinko Möderndorfer, dirigira Marko Hribernik, za zanimive kostume je (tako kot pri Črnih maskah, ki bodo na programu Ljubljana Festivala 17. in 18. julija) poskrbel Alan Hranitelj, medtem ko kot solisti nastopajo Martina Zadro, Irena Preda, Robert Vrčon, Darko Vidic, Mirjam Kalin, Kristina Kolar, Janez Lotrič, Tim Ribič, Branko Robinšak, Dejan Maksimiljan Vrbančič, Edvard Strah, Jože Vidic, Ivan Arnšek in drugi.  Opera Ljubezen kapital je posvečena 120-letnici SNG Opera in balet Ljubljana ter 60-letnici Festivala Ljubljana. 

»V prihodnjih dneh nas čaka lepo število zanimivih prireditev, ki odražajo usmeritev naše ustanove,« je poudaril Darko Brlek. »Od svojega nastanka Festival Ljubljana podpira domačo produkcijo in se hkrati trudi v Ljubljano pripeljati najbolj slovita umetniška imena.« 

V ponedeljek, 2. julija, bomo ob 19. uri v Viteški dvorani Križank odprli razstavo Koncert z dobrodelnimi notami s portreti priznanih skladateljev, ki so se soočali z duševnimi motnjami, a so bili kljub temu izjemno uspešni pri svojem delu. Razstava je plod sodelovanja osmih nevladnih organizacij s področja duševnega zdravja ter ob finančni podpori  Mestne občine Ljubljana in Fundacije za financiranje invalidskih in humanitarnih organizacij v Sloveniji. 

Ob 21. uri pa bo v Križankah baletna predstava ComPASSiON neodvisnega plesnega ansambla Kjara's Dance Project; pod koreografijo se je podpisala Kjara Starič, ki je v ples ujela bivanjsko zgodbo slehernika, ki se spopada s vprašanji o biti, smislu življenja in neustavljivi želji po sprejetosti. 

Festival Ljubljana letos prvič pripravlja tudi delavnice za otroke in mladino. Za nami je že prva, posvečena glasbi in gibu, drugo, baletno, bo vodila Kjara Starič; med 9. in 12. julijem bo potekala likovna, v avgustu pa delavnica, posvečena muzikalu. 
V torek, 3. julija, bo z Orkestrom Slovenske filharmonije nastopil violinist Vadim Repin, ki igra na čarobno Guarnerijevo violino, izvedel pa bo dela Debussyja, Brucha in Čajkovskega. 
V sredo, 4. julija, se bosta zvrstila kar dva koncerta. V atriju Uršulinskega samostana bo nastopil ansambel priznanih slovenskih saksofonistov 4 Saxess s prijatelji. V Križankah pa pričakujemo slovitega Michaela Nymana in njegov bend.  Pianist, skladatelj, dirigent, muzikolog, režiser, scenarist, snemalec in še marsikaj je najbolj znan po glasbi iz filma Klavir, v Ljubljani se bo predstavil z ustvarjanjem za filme Pravljična dežela, Strup za ženske, Prosperove knjige, Risarjeva pogodba in Utapljanje v številkah ter premierno izvedel delo Cineopera, med katerim bomo lahko videli tudi Nymanove posnetke naše Obale.
Kot zanimivost: s koncertom Michaela Nymana Festival Ljubljana obeležuje svoje začetke: 1. Ljubljanski poletni festival se je dogodil 4. julija leta 1953. 
V okviru Ljubljana Festivala 2012 se tradicionalno, že osmič, predstavlja Ansambel za sodobno glasbo MD7, ki obeležuje 10-letnico svoje dejavnosti. Krstno bo izvedel dela Božidarja Kosa, Lojzeta Lebiča, Maksa Strmčnika, Tadeja Vulca in drugih.  
Nova uspešnica Mestnega gledališča ljubljanskega muzikal Čarovnice iz Eastwicka bo obeležila tako 60-letnico MGL kot Festivala Ljubljana. Na odru Križank bodo zgodbo o treh »prebujenih« sivih miškah, za kar poskrbi privlačni prišlek v konservativni Eastwick, zapeli in zaigrali Uroš Smolej, Tanja Ribič, Pia Zemljič in Iva Krajnc. Prvovrstna igralska zasedba, prekaljeni režiser Stanislav Moša, ki je na oder MGL v preteklosti postavil uspešnice kot Kabaret in Sugar – Nekateri so za vroče, živi orkester in zbor ter nekaj magije so zagotovilo za še en čarobni večer v čarobnih Križankah. Med  ponedeljkom, 2. 7. in sredo, 4. 7. potekajo tako imenovani »čarovniški dnevi« z »vražjimi« vstopnicami po 20 evrov za predstavo Čarovnice iz Eastwicka. Vstopnice po tej ceni so na voljo le na blagajni MGL (odprta med 12. in 18. uro). 

V nedeljo, 8. julija, bodo umetniki iz petih evropskih držav navdih za svoja dela iskali prav v Križankah; pričenja se namreč jubilejna, že 15. Mednarodna likovna kolonija pod selektorskim vodstvom Toma Vrana. Odprtje razstave udeležencev kolonije bo z multivizijo Lada Jakše v petek, 13. julija, ob 11. uri v Viteški dvorani Križank. 
Baročno opero Claudia Monteverdija Orfej bodo 9. in 10. julija v SNG Opera in balet Ljubljana izvedli študenti treh umetniških akademij: Akademije za glasbo, AGRFT in ALUO.  Postavitev te opere na naših odrih je velika redkost, tokrat je toliko bolj dragocena, ker so se projekta lotili študenti. 

Na programu Ljubljana Festivala 2012 bo do konca julija še: gostovanje iz Belorusije (violinistka Maimuna Diko in Kvartet Riviera), opera Marija Kogoja Črne maske, baletni večer z Béjart Balletom iz Lozane, večer romske glasbe z vražjim goslačem Robyjem Lakatosom, koncerti Komornega orkestra iz Perugie, zbora Smolni in ansambla Gaudeamus. 
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Medijski sponzor ComPASSiON: Parada plesa. 

Sponzor koncerta Vadima Repina: SKB, d. d. 

Sponzor koncerta Michaela Nymana: Zavarovalnica Triglav, d. d. Medijski sponzor: Radio 1.

Sponzor delavnic za otroke in mladino: Žito, d. d.

Glavni sponzor 60. Ljubljana Festivala: Telekom Slovenije, d. d. 

Sponzorji:  Spar Slovenija, d. o. o., Zavarovalnica Tilia, d. d., Petrol, d. d., Kemofarmacija, 
d. d., Zavarovalnica Triglav, d. d., SKB, d. d., Kranjska investicijska družba, d. o. o., Pošta Slovenije, d. o. o., Pivovarna Union, d. d., Žito, d. d. 

Sponzorji posameznih prireditev: Generali zavarovalnica, d. d., Riko, d. o. o.,  Factor banka, d. d., Poslovni sistem Mercator, d. d., Krka, d. d., Javna razsvetljava, d. d., Imos, d. d., Geoplin, d. o. o., Plinovodi, d. o. o., Nova KBM, d. d., AloePharma, BTC, d. d.,  SRC, d. o. o., Interenergo, d. o. o., Kobe, d. o. o. 

Glavni medijski sponzor: Delo, d. d. 

Medijski sponzorji: RTV Slovenija, Planet siol.net, Europlakat, Finance, Infonet, Tam-Tam, Radio 1, Pogledi, Radio Center, Radio Europa, Bolha.com, Parada plesa

Uradni prevoznik je z blagovno znamko BMW Avtohiša Malgaj, d. o. o.; uradni železniški prevoznik: Slovenske železnice; uradni letalski prevoznik: Adria Airways; medijski sponzor v gibanju: Media bus, d. o. o. 

Uradne penine: penine Istenič; uradna bela vina: Vino Štajerska.

Partnerji Ljubljana Festivala: Slovenska filharmonija, RTV Slovenija, SNG Opera in balet Ljubljana, SNG Maribor, Mestno gledališče ljubljansko  
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